

汉语“热”了，出国教汉语“火”了

对外汉语教师资格证全国统考开始报名



(资料图片)

“汉语热”风靡全球 学习汉语者越来越多

全球“汉语热”持续升温。如今，我国设立了1000多所孔子学院，汉语已成为美国的第二大外语、澳大利亚的第一大外语、加拿大的第三大外语，在东南亚和欧洲的很

多国家，汉语也成为学生的必修课。在海外，学习汉语的人数已超过1亿，有专家预测，截至今年年底，这个数字将达到1.5亿。

对外汉语教师缺口大、收入高

目前，世界各国对外汉语教师

的需求量越来越大，对外汉语教师的缺口已超过500万人。对外汉语教师的薪资很高，在美国、西欧，对外汉语教师的年薪分别为10余万美元、8万欧元左右；在我国，对外汉语教师的薪酬已达到每课时300元，月薪过万者不在少数。对外汉语教师“走红”世界，成为一种新兴的高薪职业。

对外汉语教师资格证2014年6月份全国统考开始报名

根据相关要求，想从事对外汉语教学工作，须考取国际公认的IPA对外汉语教师资格证。

报名条件和时间：即日起，我市凡大专及以上学历人士、在校大学生（专业不限）、准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报名。（周六周日正常上班）

IPA 洛阳考务中心地址：西工区中州中路数码大厦A座1107室

报考电话：0379-63920533、63920522

官方网站：www.ipazz.cn

交流群：158654989



近日，第32届中国洛阳牡丹文化节的河洛文化广场狂欢月活动引起了大家的关注，不少学校组织学生到周王城广场参与活动。在中学生专场演出中，市三中的学生张福林、李心怡担任了节目主持人，该校选送的两个节目《潇洒小姐》和《青春秀场》赢得了市民和游客的广泛好评。

(特约通讯员 陈竞)

日前，洛阳外国语学校举办了初中校服集中采购招标会。经过层层筛选，有5个厂家获得了竞标资格，它们共提供了12套礼服和11套夏装供学生和家选择。160余名家长、学生和和老师代表受邀担任此次招标会的评委。

(本刊记者 师睿)

“我读书，我快乐！”14日，凯旋路小学举行了“金牡丹”读书文化节启动仪式，本次读书节活动的主题为“读书·思考·实践”。最终，该校评选并表彰了“书香小明星”“书香教师”“书香班级”“书香家庭”。

(魏秀国)

看谁的纸飞机飞得更久，看谁能让鸡蛋安全落地，看谁的风筝飞得最优美……9日，芳华路小学举行了首届科技节活动，此次活动的主题为“热爱科学·创造未来”，学生们积极参与活动。

(特约通讯员 石娜)

从学校出发，向北经过洛阳桥，转向洛浦公园，经牡丹桥、王城桥、西苑桥至瀛洲桥，然后，过瀛洲桥沿洛河南岸返回……10日，洛龙区第一实验小学组织了一次长途拉练活动，孩子们徒步行走，并利用途中休息的时间捡拾地上的垃圾，磨炼了意志，增强了环保意识。

(特约通讯员 张润红)

为做好第32届中国洛阳牡丹文化节的迎宾工作，市外语实验高中与同化街社区携手合作，在老城区天街-安喜门处设立志愿者服务站，为来洛阳观光的游客提供服务。

(特约通讯员 滑冰)

近日，市三十六中成功举办了以“建和谐校园，展学子风采”为主题的首届校园文化艺术节，为全校师生奉上了一场精神盛宴。

(特约通讯员 荣向娜)



邙岭路小学践行绿色教育，举办播种节，让学生管理“责任田”

春天里，播撒希望意正酣

□记者 郭铁铭 文/图

1 春天里，播撒希望意正酣

除草、挖坑、播种、浇水……这不是虚拟的网络游戏“开心农场”，而是邙岭路小学的学生在体验实实在在的播种乐趣。9日，在该校的“绿苑”里，该校的第二届播种节拉开帷幕。

“绿苑”位于该校的教学楼后面，占地约3000平方米，我们看到，这些土地被分成了很多大小相近的小块，每块“责任田”上都立了一块牌子，标明了所属的班级。

“你们班种了什么？”“我们有豆角！”“我们有辣椒！”大家兴奋地讨论着。低年级的孩子们大多按照家长和老师的方式来播种，而高年级的孩子们更愿意自己主导整个播种过程，他们摩拳擦掌，跃跃欲试。他们一丝不苟地干活儿，没干多久，就满头是汗。

当天，该校的学生一共在“绿苑”里种下了豆角、辣椒、玉米、花生等18种农作物。

在这所学校中，还有另外一些播种的现场，那就是每个班级的教室。学生们从老师那儿领来了幸运草、向日葵、小雏菊等6种植物的种子，种在班级的花盆中。



孩子们在“绿苑”里播种

2 放开手，让孩子健康成长

为什么要举行播种节呢？该校校长鲜伟章说，这属于绿色教育的一项内容，“让孩子们在土壤里播下生命的种子，用自己的双手培育它们，用最直接的方式感知生命，感受成长”。

该校还“大胆放手”，将校园内的盆栽、花架交给学生管理。如今，校园里的一抹抹绿色惹人喜欢，这与孩子们的悉心照料密不可分。此外，该校开设的劳动、环保、科学等课程也都涉及了不少与植物有关的内容。

从绿色教育中，孩子们收获

了什么？该校三年级的学生王瑜涵说：“去年，我们种下了辣椒、茄子，之后，我们自己商量着排班，轮流给农作物浇水，照顾它们，看到结出的硕果，大家都特别高兴！”

王瑜涵的父亲见证了孩子的成长。“劳动了，付出了，才能有收获。我发现孩子变得爱劳动了，知道了不少与农作物有关的知识，也慢慢懂得了不少道理。”王先生说，今年，他陪孩子种下了土豆、西红柿，希望这些农作物伴随着他的孩子一起健康成长。



13日晚，市八中第十八届校园教育艺术节暨文艺展演晚会正式拉开了帷幕，全校师生欣赏了一场独具特色的校园艺术“夜宴”。图为演出现场

(崔宏远 马慧霞)